



Ростех

Ростех поставил в регионы новую партию Ми-8МТВ-1

4 июля 2024 г.

Пресс-релиз

Холдинг «Вертолеты России» Госкорпорации Ростех поставил новую партию Ми-8МТВ-1 на Камчатку и в Ненецкий автономный округ. Вертолеты изготовлены на Казанском вертолетном заводе в рамках контракта с Государственной транспортной лизинговой компанией (ГТЛК). Перевозчики получают вертолеты по программе льготного лизинга отечественных воздушных судов.

Машины можно оборудовать двумя дополнительными наружными топливными баками общей емкостью 1830 литров. Благодаря этому вертолеты обладают увеличенной дальностью полета – до 1050 км без дозаправки. Это особенно актуально для регионов, в которых есть маршруты большой протяженности. Например, Ненецкого автономного округа.

«Нарьян-Марский объединенный авиаотряд – наше базовое транспортное предприятие. Обновляя воздушный флот, мы можем быть уверенными в том, что авиаторы безопасно выполняют все те задачи, которые мы на него возлагаем, а задачи большие. Вертолеты выполняют пассажирские, грузовые, санитарные, вахтовые рейсы, вылетают на поисковые работы и тушение ландшафтных пожаров, спасают моряков на Северном морском пути. Еще раз благодарю руководителя Государственной транспортной лизинговой компании Евгения Дитриха за оказанное содействие в приобретении новой машины», – подчеркнул губернатор Ненецкого автономного округа Юрий Бездудный.

Многоцелевые Ми-8МТВ-1 имеют уникальные летно-технические и эксплуатационные характеристики. Например, вертолеты могут летать практически в любых климатических условиях при температуре от -50 до +50 градусов. Также машины способны действовать с необорудованных площадок при автономном базировании.

«Ми-8 – один из наиболее востребованных на рынке вертолетов, которые производят предприятия Ростеха. Машину отличает надежность и неприхотливость. В их основе – проверенные технические решения. Эти качества особенно актуальны для авиоперевозчиков, которые эксплуатируют вертолеты в суровых условиях. Например, на Крайнем Севере или в высокогорье. Сегодня мы поставили новый Ми-8МТВ-1 в Ненецкий автономный округ. Это третья машина такого типа, которую получил местный авиоперевозчик с 2023 года. Еще один вертолет направился на Камчатку. В регионе он будет выполнять широкий круг задач в гористой местности, в том числе поможет развить региональный туризм», – сказал первый заместитель генерального директора Госкорпорации Ростех **Владимир Артяков**.



Ростех

Машины можно оснастить медицинскими модулями для санитарных рейсов. Кроме того, на «восьмерки» установлено улучшенное светотехническое оборудование для полетов в условиях низкой видимости.

«ГТЛК как институт развития транспортной отрасли большое внимание уделяет работе с регионами. Мы видим высокую социальную значимость вертолетных перевозок для Ненецкого автономного округа, внимание властей к этому сегменту транспорта и рады содействовать обновлению парка. ГТЛК фиксирует большой спрос на вертолеты Ми-8, и мы рассматриваем возможность расширения действующих программ льготного лизинга на эти воздушные суда, чтобы обеспечить потребности всех заинтересованных сторон», – прокомментировал глава ГТЛК **Евгений Дитрих**.

Ми-8МТВ-1 выпускает Казанский вертолетный завод. При этом ведется постоянная работа по улучшению этих вертолетов.

Холдинг «Вертолеты России» (входит в Госкорпорацию Ростех) – один из мировых лидеров вертолетостроительной отрасли, единственный разработчик и производитель вертолетов в России. Холдинг образован в 2007 году. Головной офис расположен в Москве. В состав холдинга входят пять вертолетных заводов, национальный центр вертолетостроения, объединяющий в себе компетенции двух конструкторских бюро, а также предприятия по производству и обслуживанию комплектующих изделий, авиаремонтные заводы и сервисная компания, обеспечивающая послепродажное сопровождение в России и за ее пределами.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,9 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru